

# 我市2015年秋季人才交流大会火爆开场

## 当天进场求职者达3600余人次,达成初步意向1600余人次

本报讯(记者沙星海)9月15日,为期两天、以“创新驱动助企聚才”为主题的平顶山市2015年秋季人才交流大会在人才市场火爆开场。121家用人单位带来了2100余个岗位,当天进场求职者达3600余人次,达成初步意向1600余人次。

当日上午,市人才市场综合楼的一楼大厅和院内人头攒动,招聘单位工作人员与应聘者交流洽谈。为更好地服务招聘单位和求职者,市人才交流中心专门在原有600余平方米招聘大厅的基础上,又

多方协调,启用了面积为400多平方米的招聘大厅。

招聘会参会单位以非公有制单位为主。为了吸引人才关注,不少企业不仅在薪金待遇上做了文章,而且在专业进修、相关培训、升职空间等福利待遇上加大了力度,一家招聘单位甚至开出了万元月薪。对于应届毕业生,许多用人单位的要求更为务实,在关注学历的同时也越来越看重实际运用能力。

参会单位数量前五名的行业分别是:贸易、批发和零售业,房地产业,制造业,

金融业,教育。从参会单位具体的岗位需求来看,市场营销、公关类,证券、金融、保险类,教师、培训、科研类,设计、创意、美术、广告类,人力资源、行政类,中介、咨询、律师、法务服务类,机械、建筑类,房地产开发、物业管理类,保安、家政类,技工类的需求量排名前十,占总需求量的60%以上。“这次参会单位数量与往年同期招聘会及近期大型季节性招聘会情况相比,有较为明显的增加,这也说明在宏观经济存在下行压力的当下,同样也是企业转型升级的关键时期,吸纳、储

备人才的需求依旧高涨。”市人才交流中心有关负责人说。

为主动满足服务对象的需要,本次招聘会在会场服务方面,除了为企业和进场应聘者提供政策咨询、活动引导、免费信息资料及求职登记表发放等常规服务外,还在电子大屏幕上滚动发布秋季人才交流大会岗位信息,并通过平顶山市人事人才网推出为期一个月的网络招聘专场,同时利用微信公众平台、人才市场QQ群实时发布招聘信息、实现招聘活动的多平台互动。



今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏东风2-3级,最高温度27℃,最低温度18℃

### 给我市企业提个醒儿:

## 省智能制造试点示范单位开始申报

本报讯(记者吴学清)2015年省智能制造试点示范单位开始申报,我市截止时间为9月18日。9月15日,市工信委有关负责人介绍,被省认定为智能制造试点示范单位后,除可获得省信息化专家提供的技术支持和咨询服务外,还可优先获得省先进制造业集群培育基金的支持。

据介绍,智能制造试点示范单位申报是为落实国务院《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》和《国务院关于印发〈中国制造2025〉的通知》等文件精神,以智能制造为主攻方向,加快推进两化深度融合而开展的。

智能制造工厂申报条件:在我市行政区域内注册具有独立法人资格的规模以上工业企业,财务状况和运营情况良好;企业两化融合发展水平处于集成提升或创新突破阶段;车间主要从事产品生产制造活动,制造执行系统实现计划、排产、生产、检验的全过程闭环管理,并与企业资源计划系统集成;建立车间级的工业通信网络,系统、装备、零部件以及人员之间实现信息互联互通和有效集成。

省工信委将组织专家对申报材料进行评审,根据评审结果分别认定为智能工厂试点、智能车间试点、数字化工厂示范、数字化车间示范单位。

### 市农科院专家提醒:

## 适时晚收玉米可提高产量

本报讯(记者张亚升)进入9月中旬,我市部分地区已开始收获玉米。9月14日,市农科院副研究员王建章提醒农民朋友,尽量推迟玉米收获期,适时晚收可以提高产量。

王建章说,今年我市雨水较为均匀,光照充足,玉米生长普遍较好。玉米的生育期一般为95天至110天,今年我市玉米播种基本在6月上旬就已结束,以此推算,其最佳收获期应当在9月下旬至10月初。但是我市农民习惯在9月上、中旬收获玉米。这样玉米生育期就少了10天左右,玉米籽粒灌浆时间缩短,影响了千粒重,不仅对玉米产量影响较大,而且会降低玉米品质。

“今年玉米的最佳收获期应再推迟7至10天,到9月20日以后收获。”王建章说,各地可以根据玉米的生长情况,在玉米苞叶完全发白后10至14天内,籽粒乳线完全消退后收获,这样可以最大限度提高玉米千粒重。

据了解,玉米适当晚收是一项简单有效的增产措施。研究表明,玉米从苞叶变白到苞叶枯松约需两周时间,在此期间每晚收一天,千粒重可增加5克左右,一般每天每亩可增产10公斤左右。玉米适时收获的标志是苞叶枯白,籽粒变硬(指甲不能掐入),显出品种籽粒色泽时,玉米即成熟可收获。

### 市气象局发布秋收秋种气象服务专报

## 今起三天我市天气以多云为主

本报讯(记者王孟鸽)9月15日,市气象局发布2015年第1期秋收秋种气象服务专报,我市开始进入三秋大忙。

“目前夏玉米大部分处于乳熟到成熟期,个别地块已进入成熟收获期。”市气象台农气中心主任刘海波说,9月12日至14日,我市以晴好天气为主,气温适宜,光照充足,利于玉米成熟。

根据近期大气环流形势分析,预计今起三天我市以多云天气为主,最高气温在20℃以上。其中17日,晴天转多云,最高气温26℃,最低气温18℃;18日,多云,最高气温25℃,最低气温18℃。

目前,我市秋作物正处于产量形成的最后阶段,玉米正处于提高粒重的关键时期,市气象台有关人员建议,各地应密切关注灾害性天气预警预报,加强田间管理,尽可能延长作物灌浆时间,提高产量。

## 9月以来我市出现多起马蜂伤人事件

### 提醒:马蜂进入繁殖高峰期,遇到蜂窝切莫私自处理

本报讯(记者卢晓兵)9月15日,市公安消防支队工作人员介绍,9月以来我市出现10余起马蜂伤人事件,大部分都因巨型马蜂窝搭建在居民住宅内造成的。

9月8日上午,郏县公安消防大队接到报警,称郏县三立国际学校有多处马蜂窝,严重影响了师生们的正常工作和学习。随后,郏县公安消防人员赶往现场,发现10处马蜂窝。消防人员立即疏散现场无关人员,经过近一个小时的作业,成功将马蜂窝取下并装入编织袋中。

这已经是全市消防部门自9月以来接到的第17起涉及马蜂的报警事件。消防人员提醒:秋季是马蜂繁殖的高峰期,马蜂窝一般建在房顶、墙沿、草丛、多汁树林等不易发现的地方。若发现马蜂窝应绕行,千万不要私自处理,以防被蜇伤。如果被蜇伤,马蜂的毒针会留在人体皮肤内,应迅速用消过毒的针将其剔除,然后用力掐住被蜇伤的部位,将毒素挤出,再用肥皂水充分冲洗患处,情况严重者要立即去医院治疗,以免造成伤亡。

## 注销公告

平顶山市金川实业有限公司(注册号:41040000011774(1-1)),向公司登记机关申请注销登记,特此公告。  
平顶山市金川实业有限公司 2015年9月16日

## “小调解”构建“大和谐” 蒲城街道帮村民解纠纷

本报讯(记者毛玺玺)“感谢李所长,帮俺解决了压在心头的一件大事。这几天为了俺们的事,您真是费心了。”9月15日,卫东区蒲城街道任寨村村民任芝芝拉着蒲城司法所所长李二强的手激动地说。

任芝芝是任寨村四组的村民,因为遗留宅基地问题与该村村民任孝提发生了矛盾纠纷,两家闹得不可开交。任芝芝为此事很是烦恼,便来到蒲城街道办事处反映问题。街道办事处工作人员随即到村里进行了认真细致的调查。原来任孝提是任芝芝的三叔,因为继承祖上的一处老宅基地而发生纠纷,任孝提未经同意将任芝芝种在宅基地上的数棵树木砍伐,由此造成矛盾纠纷。随后,工作人员积极与当事人双方沟通联系,并与街道司法所、综治办、信访办以及任寨村村两委干部一起多次上门调解。经过耐心细致地做工作,双方最终化解矛盾,握手言和。

“基层多是一些邻里之间的小事,虽然是‘小调解’,但构建了‘大和谐’。”蒲城街道办事处副主任柳向乐说,该街道高度重视基层矛盾纠纷调处工作,结合街道司法、综治、信访工作,成立了基层矛盾纠纷调处中心,各村也成立专兼职人员组成的人民调解委员会,专司基层矛盾纠纷的调解。



### 校园举办“跳蚤”书市

9月14日下午,市第九中学操场上举办的“跳蚤”书市热闹非常,同学们有的在书市上“淘宝”,有的则在为自己卖的图书做广告。

为激发学生的读书兴趣,推动全校学生读书活动的蓬勃发展,同时引导学生相互分享读书的快乐,让好书在校园内流动起来,当日下午,该校组织全校师生举办了“跳蚤”书市。同学们纷纷带着自己看过的书籍进入“市场”,或与其他同学交换,或按折扣价购买自己想看的书籍。 本报记者 牛智广 摄

### 让诉讼人少跑些路 让村民多受点教育

## 郏县巡回法庭“搬进”农家小院

本报讯(记者温书功 通讯员李世旭)在农家小院里摆一张桌子,放上审判长、审判员、书记员、人民陪审员的牌子,墙上挂着写有“郏县人民法院巡回法庭”的横幅,几个法官围着桌子一坐,就开始审理案件了。

9月10日,郏县巡回法庭胡小霞庭长带领工作人员,在茨芭镇山店村刘国山家简陋的院子里,审理了残疾人刘国山对其子的赡养诉讼案件。

原告刘国山2008年4月患脑梗死,成了生活不能自理的一级肢体残疾人。

由于当时其妻尚须抚养3个未成年子女,经镇司法所协商,由刘国山的父母暂时照顾他的日常生活,刘妻则每月给付生活费100元、面粉50斤(500克)。

刘国山的父母都是年过七旬的老人,父亲本身就是个残疾人,拄着拐杖行动不便,母亲8月份在搀扶刘国山锻炼走路时被摔倒的刘国山砸在身上,造成左腿骨折。目前,两位老人已经无法再照顾刘国山。在此情况下,刘国山要求回家生活,让已经成年的大儿子尽赡养义务,然而大儿子百般

推托。无奈之下,刘国山向郏县法院提出了诉讼。

庭审过程中,郏县法律援助中心的张高峰律师免费担任刘国山的诉讼代理人。经过法庭调查,当事人及代理人陈述、当事人出示证据等程序,胡小霞庭长宣布择期宣判。

“原告是残疾人,去法庭十分不便。我们来到村上,一方面可以让他少跑些路,节约些费用,另一方面也想通过这个诉讼案的审理,让村里其他村民从这个案例中受到教育。”胡小霞说。

## 宝丰县二高注重廉洁从教教育

### 要求老师不谋私利、不利用节日收取家长礼品

本报讯(记者毛玺玺)“予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖……”9月14日清晨,宝丰县第二高级中学的早读课堂,书声琅琅。站在讲台上,听着学生们背诵周敦颐的《爱莲说》,高二年级语文老师孟小盘会心地笑了。

孟小盘说,教书育人、为人师表就是要像莲一样高洁,“不利用职务之便谋取私利,更不能利用节日收取家长的礼品,要做到问心无愧”,并且学校也是这么要求的。

校长管胜利说,学校一向注重对教师的廉洁教育,不仅“大会小会”提“廉洁”,而且在学生食堂、行政办公楼等人流量大的地方专门设置意见箱接受举报,并在新学期开学典礼上公布校级领

导电子邮箱,多举措畅通举报渠道,确保教师紧绷廉洁从教这根弦。中秋节即将到来,为避免教师队伍出现不廉洁问题,9月14日下午,他给全体教职工上了一节“廉洁从教、为人师表”的廉政教育课。

“变台上为台下,变教师为学生,今天我也做‘学生’,上好‘廉洁从教’这门课。”这节课,孟小盘等该校近130名教职工听得非常认真。

“一次真正入脑、入心的廉政教育课,不能只是被动的‘听’,而是要互动起来,大家相互交流对廉洁从教的想法、建议,如果遇到家长要‘表示表示’的时候,你该怎么做。”管胜利说,与以往不同的

是这次教师的角色不仅是“学生”,还要像“学生”一样进行课堂互动。

“新入学时,有个学生家长想让自己的孩子格外关照,就给我们年级有个班主任充了200元电话费,这名班主任知道后当即拿出200元现金托我还给了那个家长,我告诉学生家长往后坚决不能再这样,我们老师是不可能收的。”高二年级年级长边亚旭说。

一时间,教师们你一言我一语,这节课“廉洁从教”课上,大家都是“好学生”。

下午,老师们走出“课堂”,不远处学校电子屏幕上“祝各位老师节日快乐,提醒大家廉洁从教”两排大字赫然在目。

## 平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年9月14日0:00—24:00)

监测因子及状况 市区监测点位	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	SO <sub>2</sub>	NO <sub>2</sub>	CO	O <sub>3</sub> -8h	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	(μg/m <sup>3</sup> )	(μg/m <sup>3</sup> )	(μg/m <sup>3</sup> )	(μg/m <sup>3</sup> )	(mg/m <sup>3</sup> )	(μg/m <sup>3</sup> )			
新华区(规划设计院)	90	45	35	27	0.6	110	PM <sub>10</sub> , 70	良	升高
卫东区(新华宾馆)	88	39	37	47	0.9	169	臭氧8小时, 109	轻度污染	升高
湛河区(高压开关厂)	108	44	21	55	0.8	159	臭氧8小时, 100	良	升高
新城区(工学院)	72	30	21	44	0.8	132	臭氧8小时, 77	良	升高

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。 具体可查询网址:www.cnemc.cn

## 平顶山市区主次干道机械化清扫、洒水车辆统计

序号	单位	主次干道数量(条)	主次干道面积(m <sup>2</sup> )	主次干道车行道面积(m <sup>2</sup> )	道路清扫车(台)		主次干道机械化清扫率(要求达到80%以上)	洒水车(台)	
					现有	缺少		现有	缺少
1	新华区	10	1012628	607577	6	2	74%	5	
2	卫东区	8	1425094	712547	10		95%	11	
3	湛河区	11	1311625	721393	6	1	77.4%	9	
4	新城区	16	2154242	1613128	7		80%	5	
5	高新区	4	581183	348710	3		82.6%	3	
6	市交通运输局	4			1	3		12	
合计			4545972	4003355	33	6		45	